
 

 

Agentura pro regionální rozvoj, a.s., agentura CzechInvest  

a SmarTech Solutions, s.r.o. 

 Vás zvou na seminář  

„Daňové odpočty na výzkum a vývoj a další finanční a lidské 

možnosti rozvoje společnosti“ 

 

Datum:  3. března 2015, 12:30 – 16:00  

Místo konání:  Krajský úřad Moravskoslezského kraje, zasedací místnost 

zastupitelstva kraje, 28. října 117, Ostrava  

Program:  

12:30 – 13:00 Prezence účastníků  

13:00 – 13:15 Úvodní slovo a představení Agentury pro regionální rozvoj, a.s.  

a společnosti SmartTech Solutions, s.r.o 

Ing. Hana Myšková, Ing. Miroslav Palička 

13:15 – 13:45 Moderní vedení firmy 

PhDr. Anežka Janátová 

13:45 – 14:30 Odečitatelná položka na výzkum a vývoj, novinky v daňových 

odpočtech, příklady z praxe   

Ing. Romana Orlová, referent finanční správy, Finanční Úřad Vysočina  

14.30 – 14.50 Daňové odpočty SmarTech Solutions - jak poznáte, jestli má Vaše 

společnost výzkum a vývoj  

Ing. Miroslav Palička, Ing. Lukáš Gajdůšek  

 

14:50 – 15:00     Přestávka 

 

15:00 – 15:30 Možnosti podpory z operačního programu Podnikání a inovace pro 

konkurenceschopnost 

Ing. Lada Kratochvílová 

15:30 – 16:00 Dotace z Bruselu, Horizont 2014-2020 

Mgr. Petr Stryk 

 

Po skončení semináře mají účastníci možnost osobní konzultace se zástupci firmy 

SmartTech Solutions a agentury Czechinvest. 

 

Přihlášení v kalendáři akcí ARR. 

Více informací u Ing. Hany Myškové, myskova@arr.cz, tel. 595 691 231. 

  

http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/lokace.html
http://arr.cz/cs/kalendar-akci/icalrepeat.detail/2015/03/03/1151/-/danove-odpocty-a-dalsi-financni-a-lidske-moznosti-rozvoje-spolecnosti
mailto:myskova@arr.cz


 

 

Medailonky přednášejících: 

 
Ing. Romana Orlová, referent finanční správy 

20 let praxe ve státní správě. Od roku 2013 na pozici metodika daně z příjmů 

právnických osob Finančního úřadu pro Kraj Vysočina. V náplni práce vydávání 

rozhodnutí o závazném posouzení, zda se jedná o výdaje vynaložené při řešení 

projektů výzkumu a vývoje, které lze odečíst od základu daně z příjmů. 

Metodický dozor nad daňovými kontrolami subjektů s uplatněným odpočtem 

výdajů vynaložených na vědu a výzkum a aplikace souvisejících rozsudků 

správních soudů v rozhodovací praxi územních pracovišť. 

 

Ing. Miroslav Palička, jak poznáte, jestli má Vaše společnost výzkum a 

vývoj 

Pracoval na výzkumných a vývojových projektech v zahraničních firmách, 

DuPont de Nemours v Ženevě a ve Franhoferu Institute v Brémách. Má 

celosvětový patent na speciální metodu vstřikování plastů. Od roku 2010 se 

věnuje uplatňování odčitatelné položky na výzkum a vývoj pro české firmy. V 

roce 2012 založil společnost SmarTech Solutions. Ve spolupráci s Generálním 

finančním ředitelství školí metodiky finančních úřadů na výzkum a vývoj.  

 

PhDr. Anežka Janátová, Moderní vedení firmy 

Díky její psychoterapeutické a poradenské činnosti nachází řešení osobních, 

společenských či firemních problémů. Psycholožka s praxí několika desítek let. 

Věnuje se pedagogické a psychoterapeutické činnosti, přednáškám a vedení 

mezinárodních sympozií. Působila dlouhou dobu ve výzkumu, v pedagogicko-

psychologické poradně, šest let jako psycholožka v Jedličkově ústavu a poté rok 

a půl jako jeho ředitelka. 

 
Ing. Lukáš Gajdůšek, jak poznáte, jestli má Vaše společnost výzkum a 
vývoj 
Během vysokoškolského studia se věnoval problematice kamerových systémů, 
v jejímž rámci vytvořil vlastní metriky a způsoby měření vlastností videosekvencí 
a kamerových přísvitů. Od roku 2013 pracuje ve společnost SmarTech 
Solutions na pozici Technický konzultant, kde se věnuje identifikaci výzkumných 
a vývojových projektů v oblastech IT, elektrotechnika, strojírenství.   
 
 

 

Ing. Lada Kratochvílová, ředitelka regionální kanceláře CzechInvest, 

Moravskoslezský kraj 

Konzultuje se zástupci firem možnosti podpory podnikání z programů 

strukturálních fondů EU, které CzechInvest implementuje. Pomáhá firmám, 

které mají zájem realizovat svou investici v daném regionu. Spolupracuje se 

zástupci místní správy a samosprávy, školami a dalšími regionálními institucemi 

při hledání příležitostí rozvoje podnikatelského prostředí regionu.  

 

 
Mgr. Petr Stryk, dotace z Bruselu, Horizont 2014-2020 

Pracoval jako vysoce postavený úředník ve státní správě, a to na Ministerstvu 

Zdravotnictví a Ministerstvu Obrany, kde dozoroval plnění několikero projektů 

čerpání dotací. Během své praxe v soukromém sektoru v oblasti zdravotnictví 

(síť soukromých očních klinik s působností po celé ČR a SR) nabyl zkušenosti 

s vedením projektů a realizací dotačních příležitostí. Nyní se aktivně věnuje 

práci na projektech klientů společnosti Smartech Solutions, jejichž zájmem je 

čerpat dotace na VaV zejména z komunitárního programu Horizont 2020. 

http://www.pvp.upol.cz/lektori/Anezka-Janatova

